

# ПРАВДА ВОСТОКА

16

марта

2013 года

суббота

№ 52 (27502)

Основана  
2 апреля  
1917 года

ЦИФРА. ФАКТ

За 10 лет на средства Фонда построено 1113 объектов детского спорта, при этом 84 процента из них - в сельской местности. Осуществлены реконструкция и капитальный ремонт 262 действующих спортивных сооружений. На эти цели направлено свыше 570 миллиардов сумов.

## Спорт - самый важный и эффективный фактор воспитания гармонично развитого поколения



Под председательством Президента Ислама Каримова 15 марта в резиденции Оксарой состоялось очередное заседание Попечительского совета Фонда развития детского спорта Узбекистана

В нашей стране уделяется особое внимание воспитанию физически здорового и духовно зрелого, никому ни в чем не уступающего молодого поколения. Ведь формирование высокодуховной, гармонично развитой молодежи является ключевым

фактором обеспечения великого будущего Родины и достижения всех благородных целей. Для реализации этих важнейших задач проводится широкомасштабная работа. Последовательные реформы в сфере охраны семьи, материнства и детства,

развития детского спорта, совершенствования системы образования дают свои высокие результаты. Вопрос развития детского спорта, являющегося основным фактором формирования наших детей интеллектуально развитыми,

физически здоровыми и духовно зрелыми личностями, постоянно находится в центре внимания государства и общества. Сегодня детский спорт является неотъемлемой частью системы образования в нашей стране.

Указы главы нашего государства "О создании Фонда развития детского спорта Узбекистана" от 24 октября 2002 года и "О мерах по совершенствованию деятельности Фонда развития детского спорта Узбекистана" от 29 августа 2004 года служат важным руководством к действию в этом направлении. Фондом развития детского спорта Узбекистана проводится целенаправленная работа по популяризации спорта среди молодежи, комплексному развитию детского спорта.

На заседании Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов выступил с докладом.

Глава государства, подчеркнув, что исполнилось десять лет с начала деятельности данного фонда, подробно остановился на проведенной за прошедший период масштабной работе, ее значении и результатах.

На заседании были рассмотрены вопросы оснащения объектов детского спорта спортивным инвентарем и оборудованием в соответствии с утвержденными нормативами. В результате проводимой в этом направлении последовательной работы вводимые в эксплуатацию детские спортивные объекты оснащаются и переоснащаются спортивным инвентарем и оборудованием прежде всего отечественного производства. Как один из важных результатов было отмечено, что 114 из 120 видов спортивного инвентаря и оборудования

производятся на предприятиях нашей страны.

Президент нашей страны особо отметил, что необходимо уделять постоянное внимание дальнейшему расширению ассортимента спортивного оборудования, улучшению его качества, вопросу всесторонней поддержки местных производителей, действующих в данной сфере.

На заседании были всесторонне проанализированы результаты работы по реализации за счет средств Фонда развития детского спорта программы по строительству, реконструкции и капитальному ремонту детских спортивных объектов, плавательных бассейнов и детских школ музыки и искусства, целевому и эффективному использованию средств Фонда развития детского спорта, подготовке квалифицированных тренеров, особенно тренеров-женщин, широкомасштабному вовлечению девушек в занятия спортом, повышению эффективности использования спортивных сооружений и массовости спорта, намечены приоритетные задачи.

По обсужденным вопросам была заслушана информация первого заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан, министра финансов Р.Азимова, заместителей Премьер-министра Б.Закирова, Э.Баситхановой, А.Икрамова, руководителей ряда министерств и ведомств, хокимов областей.

По рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.

О. Туракулов,  
Корр. УзА.  
Фото С. Урмонова (УзА).

## Доклад Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на заседании Попечительского совета Фонда развития детского спорта Узбекистана

Уважаемые члены Попечительского совета, участники заседания!

Прежде чем перейти к рассмотрению вопросов, включенных в повестку дня сегодняшнего заседания, хотел бы напомнить, что исполнилось 10 лет Фонду развития детского спорта, который был создан в нашей стране в октябре 2002 года на основании Указа Президента Узбекистана.

Думаю, представляется важным коротко подвести итоги деятельности Фонда за истекший период.

В этой связи будет уместным отметить, что реализация идеи "Воспитание здорового и гармонично развитого поколения означает построение фундамента государства с великим будущим, завоевание высокого авторитета в мире" стала для всех нас приоритетной задачей.

Поэтому при организации Фонда мы поставили перед собой такие благородные цели, как формирование здорового и гармонично раз-

витого поколения, утверждение здорового образа жизни, ограждение наших детей от различных негативных воздействий, превращение детского спорта в поистине массовое, общенародное движение.

Ни для кого не секрет, что только та страна и тот народ, которые своей наивысшей целью считают воспитание детей физически здоровыми, интеллектуально и духовно зрелыми личностями, обретение ими достойного места в жизни, достигнут высокого развития и процветания.

Коротко говоря, мы поставили перед собой задачу последовательного развития детского спорта в непосредственной связи с процессом образования и воспитания и осуществляем широкомасштабную работу в данном направлении.

Сегодня сама жизнь подтверждает правильность того, что первоочередное внимание в деятельности Фонда было уделено развитию

детского спорта, особенно в сельской местности, формированию его материально-технической базы, строительству сети современных детских спортивных комплексов при общеобразовательных школах, оснащению их современным спортивным оборудованием и инвентарем, а также содействию в обеспечении их эффективной эксплуатации.

Следует отметить, что за прошедшие 10 лет за счет средств Фонда было построено 1113 объектов детского спорта, в том числе 252 новых спортивных комплекса и 861 спортивный зал в общеобразовательных школах, при этом 84 процента из них введены в сельской местности.

Кроме того, осуществлены реконструкция и капитальный ремонт 262 действующих спортивных сооружений. На эти цели было направлено свыше 570 миллиардов сумов. Только в прошлом году построено и реконструировано 92 объекта детского спорта и 16 плавательных бассейнов.

Необходимо подчеркнуть, что эти цифры отражают лишь ту часть работы, которая осуществлена за счет средств Фонда развития детского спорта.

Когда речь идет о спортивных объектах, имеющихся сегодня в стране в целом, следует принять во внимание следующие показатели.

В настоящее время 81 процент из 9600 общеобразовательных школ располагают вновь построенными и реконструированными спортивными залами.

Все 1549 колледжей и лицеев имеют полностью оснащенные современные спортивные залы.

Особо хотел бы отметить, что все вновь введенные спортивные сооружения были построены и оборудованы по современным типовым проектам, специально разработанным Госархитектурно-строительным институтом Узбекистана.

(Окончание на 2-й стр.)

### Одним абзацем

В Ташкентском институте усовершенствования врачей состоялась республиканская научно-практическая конференция, посвященная вопросам применения новых технологий в профилактике, диагностике и лечении метаболического синдрома.

На Ферганском нефтеперерабатывающем заводе состоялась посвященная Году благополучия и процветания духовно-просветительская конференция на тему "Достоинный шаг к благополучной жизни".

В Ташкенте вчера в Доме кино открылись Дни современных японских фильмов, которые продлятся до 18 марта. Мероприятие организовано посольством Японии в нашей стране при содействии Национального агентства "Узбеккино". Зрителям будут представлены четыре художественных и один анимационный фильм.

### Слово с первой полосы

## Живу и работаю в Узбекистане!

Сегодня женщинам Узбекистана предоставлены огромные возможности, открыты все пути для самореализации, воплощения научных и творческих возможностей. С каждым годом повышаются их роль и статус в обществе, создаются достойные условия для проявления и реализации способностей и потенциала. Ну разве могла мечтать я, девочка, ролевшаяся в многодетной семье в 200 километрах от Нукуса, о том, что буду представлять свою страну на самых престижных сценах мира!

С первых дней независимости мы, деятели культуры, видим и чувствуем огромное внимание со стороны правительства, лично Президента к различным направлениям искусства и, в частности, к оперному, благодаря чему оно получило мощный стимул для развития. Это выражается в подготовке и поддержке молодых талантов, строительстве нового здания Государственной консерватории Узбекистана, масштабной реконструкции Государственного академического

Большого театра имени Навои. Не могу не сказать и о том доверии и высокой чести, которая мне выпала совсем недавно - выступать на самой престижной сцене страны - Дворца международных форумов "Узбекистан".

До глубины души тронули теплые слова и добрые пожелания, адресованные главой государства моим соотечественницам - женщинам Узбекистана. В своем праздничном поздравлении Президент страны

высоко оценил наш общий вклад в дальнейшее развитие и процветание независимой Родины, которая своими достижениями завоевывает все большее признание в мире.

Современная женщина Узбекистана - не только прекрасная мать, дочь, жена и сестра. Это творческий, активный член общества, вносящий вклад в формирование духовности, атмосферы добра и любви, дружбы и согласия. Огромный вклад в жизнь страны, институт семьи, царящие в ней мир и спокойствие, вносят женские организации - Комитет женщин Узбекистана и его подразделения во всех регионах, Республиканский научно-практический центр "Оида", Республиканское общественное объединение "Женское собрание" и многие другие. Женщины, как не раз отмечал глава государ-

ства, своим трудолюбием, мудростью, терпением и твердой верой в завтрашний день преодолевают все трудности и испытания, служат примером для других. Творческая активность и востребованность во всех делах страны делают нашу жизнь более полной и насыщенной, благоприятно отражаясь на воспитании подрастающего поколения здоровыми, всесторонне развитыми личностями, настоящими патриотами своей Родины.

Я - счастливая человек! Горжусь, что сумела реализовать себя в семейной, общественной жизни и творчестве, которое посвятила своей независимой Родине, народу. Видя, как высокое искусство оперы собирает сегодня полные залы, счастлива осознавать, что в этом есть и мой вклад. Участвуя в различных престижных международных конкурсах, выходя на самые престижные сцены мира, на вопрос, где вы учились, всегда отвечала с гордостью: "Училась, живу и работаю в Узбекистане!"

Муяссар Раззакова,  
Народная артистка  
Узбекистана и Каракалпакстана.

## В гармонии с родной землей и природой

■ - Вы, конечно, будете спорить, но я-то уж точно знаю: любимый всеми нами Навруз начинается не с цветения деревьев и не с пения птиц, а со звона железа в кузницах...

Почтенный аксакал из каршинской махаллы "Чакар", кузнец в пятом поколении Муродилла-бобо Жамилев для пушей убедительно приподнимает большой кузнечный молот и со звоном опускает на наковальню. Его подручный по привычке постукивает дважды молотком - так рождаются звуки, с которых, по мнению потомственного кузнеца, и начинается Навруз.

Еще до наступления весны дехкане готовят к новому сезону кетмени, садовники и виноградары - лопаты и садовые ножицы, а мастера приготовления сумалея и национальных сладостей - шумовки, и все они идут к нам - кузнецам, - не без гордости объясняет Муродилла бобо. - В кузнечном горне разжигается огонь, железо раскаляется докрасна, ставится на наковальню, и тут раздается тот самый звон, о котором я говорил. Без него нельзя сделать ни кетмень, ни ножицы, ни шумовку, а значит, трудно себе представить и работу в поле, и обрезку деревьев в саду, и праздник вокруг обильного дастархана.

Почтенному аксакалу, влюбленному в свое дело, не откажешь в логике. В его словах кроется глубокий философский смысл, ведь Навруз - это праздник возрождения и обновления. Он дарует нам жизнеутверждающую силу, надежду на богатый урожай, изобилие и достаток.

Из года в год нам - кузнецам, поступает все больше и больше заказов на необходимые в хозяйстве орудия труда, - продолжает Муродилла-бобо. - А это значит, что у нас в Кашкадарье с каждым годом растет число людей, сажающих деревья, благоустрояющих территорию вокруг дома или места работы. Кроме того, становится больше предпринимателей, выпускающих национальные сладости, без которых Навруз и вовсе немислим.



Потомственный кузнец, представитель известной династии ремесленников, нисколько не преувеличивает. Сегодня в Кашкадарье, как и в целом по стране, подготовка к празднованию Навруза принимает всеобщий характер и охватывает, пожалуй, буквально все сферы жизни общества.

Сотни, точнее, тысячи новых садов и парковых зон, виноградников и тутовых плантаций создали и продолжают создавать в этом году кашкадарьинцы, - подчеркивает председатель правления областного отдела благотворительного общественного фонда "Махалла" Музаффар Турапов. - Помимо этого в рамках подготовки к Наврузу в каждом городе и районе края вдоль улиц и на специально организуемых "зеленых" территориях высажено множество фруктовых и декоративных деревьев, кустарников. Выделяются средства и на содействие реализации проекта "Обод уйим" по улучшению социальной инфраструктуры сельской местности.

Удивительно созвучны суть праздника Навруз и благородные цели, изложенные в Государственной программе "Год благополучия и процветания". Благодаря им сегодня в людях еще больше проявляются такие прекрасные качества, как доброта и милосердие, забота и внимание. Судите сами: в дни празднования Навруза в Кашкадарье тысячи наших соотечественников и сотни трудовых коллективов изъявили желание помочь нуждающимся и организовать или спонсировать благотворительные мероприятия, приуроченные к этой дате, направить солидные денежные средства на покупку одежды обитателям домов "Меҳрибонлик", "Муруват" и "Саховат", а также оплату учебы по контракту студентов из малообеспеченных семей. Организуются бесплатные экскурсии по достопримечательным местам Узбекистана, а также походы в театры, на концерты, другие культурно-просветительские мероприятия. Кстати, уже с начала марта в области регулярно проходят встречи, посвященные празднику Наврузу, в которых принимают участие известные деятели искусства, литераторы, ученые и специалисты, творческие коллективы.

Свои подарки к Наврузу приготовили и предприниматели, - говорит первый заместитель хокима Китабского района Ахдам Пулатов. - Это, с одной стороны, акции благотворительности, по традиции проводимые накануне дня весеннего равноденствия, а с другой стороны, новые объекты рыночной инфраструктуры, призванные улучшить условия нашей жизни, создать дополнительные удобства. К примеру, только в нашем районе во второй половине марта представители малого бизнеса планируют сдать в эксплуатацию около двадцати объектов торговли и сферы услуг. Один из них - торговый комплекс на современном сельском массиве индивидуального жилья Янги Чармгар. Уверен, он отлично впишется в облик новой махаллы, состоящей уже из 125 домов, а также множество объектов социальной и рыночной инфраструктуры.

→ 3

Фото Ж. Норкбиллова (УзА).

Навстречу Наврузу





На правах рекламы



# Предприниматели ценят надежность Самаркандского областного филиала ГАКБ "Асака"

В многогранной и целенаправленной работе по реформированию экономики, развитию современной рыночной инфраструктуры все более заметную роль играют коммерческие банки страны. Один из ведущих в их числе - государственно-акционерный коммерческий банк "Асака". При его финансовой поддержке, активной кредитной политике осуществлены и воплощаются в жизнь сотни больших и малых проектов, открываются и модернизируются предприятия в различных отраслях реального сектора экономики и наращиваются производственные мощности.

Стремясь внести свой весомый вклад в реализацию государственных целевых программ, активизируют свою деятельность и областные филиалы банка. Устойчивым ростом, расширением спектра услуг, технической и кадровой оснащенностью отличается Самаркандский областной филиал банка "Асака". Семнадцать лет он уверенно держит свои позиции на рынке финансовых услуг региона. Являясь универсальным банком, предоставляет клиентам практически весь набор необходимых услуг, включая расчетно-кассовое обслуживание, хранение денежных средств, кредитование в национальной и иностранной валюте. Эффективно размещая в реальном секторе экономики привлеченные средства населения и юридических лиц, банк приумножает их в интересах вкладчиков, клиентов и акционеров. Совокупные активы филиала составляют 77,3 млрд сумов. Только за прошлый год они увеличились на 90 процентов.

В прошлом году Самаркандский областной филиал значительно расширил объемы кредитования и довел их до 29,9 млрд сумов. В результате кредитные операции стали играть роль одного из основных источников формирования доходов. Другая важная составляющая, обусловившая рост доходов от кредитования, - высокое качество сформированного кредитного портфеля. Учитывая приоритетность развития в стране предприятий малого бизнеса, увеличение числа частных собственников, в прошлом году филиал активно кредитовал этот сектор экономики. За счет собственных средств выдал средств на 19 млрд сумов, в результате создано 404 новых рабочих места. Сегодня в центральном офисе Самаркандского областного филиала банка "Асака" и пяти мини-банках оказываются весь спектр современных услуг. Всесторонне привлекаются свободные средства юридических и физических лиц, которые направляются на финансирование проектов по

модернизации, реконструкции, техническому и технологическому перевооружению действующих производств и вводу новых мощностей.

Филиал банка профинансировал проекты, представленные СП ООО "Sam Antep Gilam", СП ООО "Kaplanser Sam", СП ООО "Carpet Land" для производства ковров, ООО "AGRO PLUS" - изготовления кондитерских изделий, ООО "TONG" - выпуска полиграфической продукции, СП ООО "Sam Jin Invest" - производства шени, ООО "Motrit Mebil" - мебели, всего на 32,2 млрд сумов. На этих предприятиях за счет полученных кредитов создано более 110 рабочих мест, заметно увеличилось объемы и качество востребованной на рынке продукции.

Особое внимание филиал уделяет развитию птицеводства. Как показывает практика, это очень перспективное направление, высокодоходное и быстро окупаемое.

Наше предприятие ООО "Maroqand Parganda" создано в 2004 году, - рассказывает руководитель Аъзам Джалалов. В 2006 году стали клиентами Самаркандского областного филиала банка "Асака". Неоднократно пользовались его кредитами и лизинговыми услугами. В прошлом году, чтобы расширить производство куриных яиц и мяса, решили

приобрести современное высокотехнологичное оборудование. За средствами обратились в филиал банка. За короткий срок его сотрудники рассмотрели нашу заявку и оказали нам финансовый лизинг на льготных условиях. Проект реализуется в рамках государственной программы по наполнению внутреннего рынка продовольственной продукцией согласно постановлению Президента Республики Узбекистан "О дополнительных мерах по расширению производства продовольственных товаров и насыщению внутреннего рынка" от 26 января 2009 года. В течение пяти лет планируем произвести яиц свыше чем на 15 млрд сумов и почти на такую же сумму куриного мяса. Реализация проекта стала возможной благодаря своевременной финансовой поддержке банка.

Таких примеров успешного вложения средств в развитие производства можно привести много. Они свидетельствуют об укреплении позиций банка, благодаря чему расширяется его клиентская база, растет доверие. Самаркандский областной филиал банка "Асака" остается максимально открытым для сотрудничества со всеми группами клиентов и для каждого из них сможет найти оптимальное решение проблем на партнерской, взаимовыгодной основе.

## Ювелирные нарушители

В минувшем году на таможенных постах республики выявлен 371 факт незаконного перемещения золотых изделий. В результате проведенных мероприятий обнаружено и изъято около 34 кг золота.

При проведении процедур таможенного контроля в отношении граждан, следовавших по маршруту "Ташкент - Стамбул", сотрудники таможни задержали гражданина нашей республики С. Мужчину незаконно провозил золото весом около 2,5 килограмма. Золотые слитки были упрятаны в тайнике ручного багажа.

Днем позже таможенники воздушных ворот выявили еще две аналогичные попытки незаконного перемещения золотого сплава. Так, при досмотре багажа и ручной клади жительницы нашей республики Ж. и М. конфисковано более 10 килограммов золотого лома. Золото, искусно закрашенное под черный металл, было спрятано в тайниках чемоданов.

## Посылка с сюрпризом

Работники таможенной службы в сотрудничестве с представителями других правоохранительных органов в 2012 году предотвратили 24179 попыток нелегального ввоза и вывоза товарно-материальных ценностей стоимостью свыше 107,6 млрд сумов.

Таможенники города Ташкента поставили жирную точку в "бизнесе" С., который на поезде возвращался из Российской Федерации. Во время прохождения таможенного контроля выяснилось, что мужчина везет с собой столько продуктов питания и табачной продукции, что ими можно было заполнить полки небольшого магазина. Об их наличии он не указал в таможенной декларации и на устный вопрос сотрудника таможни предпочел промолчать. Около двух тысяч пачек сигарет без акцизных марок на 16 млн сумов и 11 видов продуктов питания на 14,5 млн сумов и другие товарно-материальные ценности были конфискованы.

Несколько попыток незаконного ввоза товарно-материальных ценностей зафиксировали на таможенном посту "Главпочтамт".

Почтовые отправления из США, предназначенные группе лиц, имели уже очень ценное содержимое - 27 современных смартфонов пяти видов стоимостью почти 30 млн сумов.

Также ценную посылку ожидал житель Ташкента А. Восемь сотовых телефонов трех видов более чем на восемь миллионов сумов - не доехали до адреса, планировавшего таким образом избежать соответствующих платежей.

## Осторожно, игрушки!

По данным таможенной статистики в минувшем году и за прошедший период нынешнего предотвращено 150 попыток незаконного перемещения более 910 тысяч игрушек стоимостью около 1,1 млрд сумов.

В Ферганской области в ходе оперативных мероприятий, проведенных в приграничном районе, пресечен незаконный ввоз 455 шт. детских игрушек. Груз стоимостью 1,7 млн сумов обнаружен при досмотре автомашины марки "Тико", следовавшей по объездной дороге.

В этом же регионе при проверке автомашины марки "BA3-2106" обнаружено две тысячи мягких игрушек неизвестного происхождения. Документов, подтверждающих их качество, у владельца груза не оказалось.

Во взаимодействии с представителями других силовых структур таможенники выявили незаконный ввоз и хранение детских игрушек в ряде торговых точек, расположенных в Шайхантахурском районе столицы. Предварительным следствием установлено, что, не имея соответствующих документов на право ввоза и реализации, уроженцы нашей республики К. и Ю. планировали продать немалое количество детских игрушек, ранее ввезенных окольными путями. В результате у гражданина К. было изъято свыше 1100 единиц товара стоимостью 50 млн сумов, а у гражданина Ю. - 9637 единиц на 600 млн сумов.

## "Неизлечимые" правонарушители

Благодаря эффективной работе сотрудников таможни в прошлом году и за прошедший период этого выявлено свыше 200 фактов правонарушений, связанных с незаконным перемещением через границу лекарств и фармацевтических препаратов на 1,8 млрд сумов.

При досмотре багажа и ручной клади пассажиров рейса "Москва - Самарканд" работниками таможенной службы аэропорта Самарканда задержали жителя нашей республики К. При нем обнаружено и изъято 840 единиц лекарств стоимостью 14 млн сумов, не указанных в декларации.

Не менее предприимчивым оказался и житель Наманганской области А., возвращавшийся из Москвы. Мужчину планировал незаконно ввезти более 2 900 единиц медикаментов на 2,7 млн сумов. Однако осуществиться этим мечтам помешали сотрудники таможни аэропорта Намангана.

С аналогичным предметом контрабанды столкнулись и сотрудники приграничного таможенного поста "С.Наджинов" УТК по Ташкентской области. Правонарушителем оказался уроженец соседней республики У. Он вез с собой более 30 таблеток лекарственного препарата, запрещенного к ввозу в Узбекистан.

В настоящее время по всем фактам правонарушений ведется следствие.

Мастура Абдуллаева,  
Старший инспектор  
пресс-службы ГТК  
Республики Узбекистан,  
Камилла Чанышева,  
Корр. "Правды Востока".

Будни таможни

**Уважаемые соотечественники!**

**Коллектив**  
**БАНКА «АСАКА» (ОАО)**

поздравляет Вас  
с наступающим праздником  
**Навруз**

и предлагает новый срочный вклад  
В НАЦИОНАЛЬНОЙ ВАЛЮТЕ:  
**«НАВРУЗ 2013»**

Срок хранения вклада - 13 месяцев.  
Начисленные проценты выдаются ежемесячно или по истечении срока хранения.  
**ВКЛАД МОЖНО ОТКРЫТЬ В ЛЮБОМ ФИЛИАЛЕ БАНКА.**

Телефоны для справок филиалов банка «Асака» (ОАО): 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

1. Ташкентский городской филиал	(371) 120-83-13
2. Автотранспортный филиал	(371) 120-39-95
3. Шайхантахурский филиал	(371) 140-39-36
4. Юнусабадский филиал	(371) 221-80-67
5. Сергелийский филиал	(371) 258-67-49
6. Ташкентский областной филиал	(371) 120-84-13
7. Андижанский областной филиал	(374) 224-40-96
8. Асакинский филиал	(374) 233-13-69
9. Фархадский филиал	(374) 226-97-53
10. Ферганский областной филиал	(373) 224-70-83
11. Маргиланский филиал	(373) 237-12-37
12. Алтыарыкский филиал	(373) 432-10-11
13. Кокандский филиал	(373) 552-61-04
14. Наманганский областной филиал	(369) 226-94-75
15. Навоийский областной филиал	(436) 223-54-32
16. Зарафшанский филиал	(436) 573-18-78
17. Бухарский областной филиал	(365) 223-71-94
18. Бухарский городской филиал	(365) 770-11-27
19. Самаркандский областной филиал	(366) 231-08-86
20. Афрасиабский филиал	(366) 221-77-56
21. Кашкадарьинский областной филиал	(375) 221-12-93
22. Сурхандарьинский областной филиал	(376) 770-82-12
23. Каракалпакский филиал	(361) 770-60-59
24. Хорезмский областной филиал	(362) 226-97-78
25. Сырдарьинский областной филиал	(367) 225-44-03
26. Джизакский областной филиал	(372) 226-43-11

**Банк «Асака» - гарантия сохранения и приумножения вашего капитала!**

Все вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

**ВАШИ ВКЛАДЫ:**

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

**Услуги лицензированы.**

**ГАК «УЗКИМЁСАНОАТ»**  
**Унитарное предприятие**  
**«Дехканабадский завод калийных удобрений»**

**ПРОДЛЕВАЕТ ТЕНДЕР № 02/12**  
на закупку:

№ лота	Наименование материала	Количество
Лот № 6.	Автомобиль 12.00R20, норма спойности 18 (согласно техническому заданию).	1 584 шт.

Срок подачи тендерных предложений - до 17.00 (ташкентское время) 27 марта 2013 года.  
Тендерное предложение по лоту не должно превышать в эквиваленте 1 000 000 долларов США.

Документы можно приобрести по адресу:  
УП «Дехканабадский завод калийных удобрений».  
Узбекистан, 180405, Кашкадарьинская область,  
Дехканабадский район.  
Телефоны: (998 75) 612-50-55, 612-50-61.  
Факс (998 75) 612-50-05.  
Электронная почта: tenders@dkz.uz  
Веб-сайт: www.dkz.uz

**СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ**  
**«ACTIC»**

**ПРЕДЛАГАЕТ**  
со склада новые недорогие радиостанции СВ-диапазона (27 Мгц) растаможенные и сертифицированные.

Радиостанции не требуют разрешительных документов на территории Республики Узбекистан.

**Оптовым покупателям - скидки.**

Адрес: 100100, г. Ташкент, ул. Ш. Руставели, дом 60, квартира 1.  
Тел./факс: (99871) 253-02-76, 253-31-76.  
E-mail: kvant@tps.uz

**ООО «Global Tech Trans»,**  
зарегистрированное в Юнусабадском районе,  
извещает об уменьшении уставного фонда с 658 435 084 до 463 979 630 сумов.

Справки по телефону 234-34-83.